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Exercice 1. Sur I’ensemble des étudiants fréquentant le campus sciences aujourd’hui 33% étudient la biologie,
50% l'informatique et 17% les sciences physiques. (Les étudiants en mathématiques sont partis en classes de

neige.)
On observe que 70% des étudiants en biologie prennent leur repas au restaurant universitaire (les autres achétent
un sandwich) ainsi que 50% des étudiants en informatique et 60% des étudiants en sciences physiques.

a. Quelle est la proportion des étudiants dans leur ensemble prenant leur repas au restaurant universitaire ?

b. On rencontre un étudiant au restaurant universitaire. Est-il plus probable qu’il étudie la biologie plutét que
I'informatique ? Justifiez par un calcul.
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Exercice 2. Une population de 20 individus est étudiée via deux caractéres quantitatifs X et Y. Pour chaque
individu i un point d’abscisse X (i) et d’ordonnée Y (4) est représenté sur le dessin ci-dessous.
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4 c. Quelle est approximativement I’étendue du caractére X 7
d. On découpe les étendues des caractéres X et Y en intervalles : [1,2], [2,3[ et [3,4] pour X ; 12,3], [3,4] et
[4,5] pour Y. :
3 Donnez le tableau des effectifs conjoints des intervalles de X et de Y.

4 © Calculez la fréquence de Vintervalle [2,3[ du caractere X puis la fréquence de lintervalle (2, 3[ du caracteére
1L ¥ conditionné a Vintervalle (3, 4] du caractére Y.

4 f. Observe t-on l'indépendance de ’événement “X € (2,3[" par rapport a Dévenement “Y € [3,4[" 7
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